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1.- ¿Qué título de la Gonstitución española tiene como epígrafe "DelTribunal Gonstitucional"?

a) EITítulo V.

b) El Título Vll.

c) EITítulo lX.

d) EITítulo X.

2.- El27 de diciembre de l978la Gonstitución española fue:

a) Aprobada.

b) Sancionada.

c) Promulgada.

d) Las respuestas b) y c) son correctas.

3.- ¿Qué artículo de la Constitución española proclama el derecho a la igualdad y a la no
discriminación por razón de sexo?

a) Elartículo 10.

b) Elartículo 14.

c) El articulo 18.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

4.- El Estatuto de Autonomía de Aragón consta de un Título Preliminar y:

a) Ocho tÍtulos, numerados del I alVlll.

b) Nueve títulos, numerados del I al lX.

c) Diez títulos, numerados del lalX.

d) Once títulos, numerados del I alXl.

5:- De acuerdo con el artículo 80.1 de la Ley 39/2015¡ de I de octubre, del Procedimiento
Administrativo Gomún de.las Administrac¡ones públ¡cas, salvo disposición expresa en contrario,
los informes serán:

a) Preceptivos y vinculantes.

b) Facultativos y no vinculantes.

c) Facultativos y vinculantes.

d) Preceptivos y no vinculantes.

6.- De acuerdo con el articulo 83 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo
Común de las Administraciones Públicas, si el órgano al que corresponda la resolución del
procedimiento acuerda un período de información pública, el plazo para formular alegaciones en el

' mismo no podrá ser inferior a:

a) Diez días.

b) Quince dfas.

c) Veinte días.

d) Treinta dfas.
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7.' De acuerdo con el artículo 124.1'de la Ley 39/2015, de I de octubre, del Procedimiento
Administrativo Común de las Administraciones Públicas, si el acto fuera expreso, el plazo de
interposición del recurso de reposición será de:

a) Quince días.

b) Un mes.

c) Dos meses.

d) Tres meses.

8.' De acuerdo con el artículo 81.2,b) d9 la Ley 711985, de 2 de abril, reguladora de las bases del
Régimen Local, la alteración de la calificación jurídica de los bienes dé las entidades locales se
produce automáticamente en el supuesto de adscripción de bienes patrimoniales a un uso o
seruicio públicos por más de:

a) Quince años.

b) Veinte años.

c) Veinticinco años.

d) Treinta años.

9.' De acuerdo con el artículo 59 del Real Decreto Legislativo ztzilO4,de 5 de mar:zo, que aprueba el
texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales:

a) Los ayuntamientos exigirán el lmpuesto sobre Construcciones, lnstalaciones y Obras.

b) Los ayuntamientos podrán establecer y exigir el lmpuesto sobre Construcciones, lnstalaciones y
Obras.

c) Los ayuntamientos exigirán el lmpuesto sobre el lncremento de Valor de los Terrenos de Naturaleza
Urbana.

d) Los ayuntamientos podrán establecer y exigir el lmpuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica.

10.' De acuerdo con el artículo 184 del Real Decreto Legislativo 2t2004, de 5 de marzo, que aprueba el
texto refundido de la Ley regulad'ora de las Haciendas Locales, la primera fase de gestión del
presupuesto de gastos de la entidad local es:

a) La disposición de gasto.

b) El compromiso de gastg.

c) La aulorización de gasto

d) El reconocimiento de la obligación.

11.- Según los Aspectos Destacados de las Guías de la American Heart Association de 2020 para
RCP y ACE, en lo que respecta a la cadena de supervivencia para adultos con parada cardíaca
extrahospitalaria, señale cuál es la primera acción:

a) Activación de la respuesta a emergencias.

b) RCP de alta calidad.

c) Desfibrilación.

d) Soporte VitalAvanzado.
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12.- Según ef Real Decreto 836t2012, de 25 de mayo, por el que se establecen las características
técnicas, el equipamiento sanitario y la dotación de personal de los vehículos de transporte
sanitario por carretera, ¿qué clase de ambulancias son las definidas como "acondicionadas para

el transporte conjunto de enfermos cuyo traslado no revista carácter de urgencia, ni estén
aquejados de enfermedades infecto-contagiosas"?

a) Clase 41.

b) Clase A2.

c) Clase B.

d) Clase C.

13.- Según la Orden PREt1435t20l3, de 23 de julio, por la que se desarrolla el Reglamento de la Ley
de Ordenación de los Transportes Terrestres en materia de transporte sanitario por carretera, las
ambulancias no podrán superar la antigüedad de:

a) 7 años.

b) 8 años.

c) 9 años.

d) 10 años

14.- Según los Aspectos Destacados de las Guías de la American Heart Association de 2020 para

RCP y ACE, en lo que respecta.a la cadena de supervive¡cia para adultos con parada cardíaca
extrahospitalaria, señale cuál sería la segunda acción:

a) RCP de alta calidad.

b) Desfibrilación.

c) SoporteVitalAvanzado.

d) Activación de la respuesta a emergencias.

15.- Según los Aspectos Destacados de las Guías de la American Heart Association de 2020 para RGP

y ÁCE, en to que respecta a la cadena de supervivencia para pacientes pediátricos con parada

óardíaca extrañospitalaria, señale cuál sería la primera acción:

a) Prevención.

b) Activación de la respuesta a emergencias.

c) RCP de alta calidad.

d) Reanimaciónavanzada.

16.- Dependiendo de la intensidad del ruido durante el transporte sanitario, se pueden producir
efectos endocrinos, en el paciente, con ruidos superiores a los:

a) 90 dB.

b) 80 dB.

c) 70 dB.

d) 60 dB.

17.- Según el Gódigo lnfarto Aragón de 2022,|a elevación del ST en V2-V3 en el contexto de un
Sindrome Goronario Agudo con elevación del ST (SGACEST) debe ser:

a) >-2,5 mm en los varones mayores de 40 años.

b) > 2.mm en los de 40 o menores.

c) > 1,5 mm en las mujeres.

d) Todas son correctas.
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18. Según el Código lnfarto Aragón de 2022, se considerarán electrocardiogramas sugestivos de
oclusión coronaria y/o susceptibles de activación del Gódigo lnfarto (en un contéxto clínico
apropiado), aquellos que presenten ECGs atípicos:

a) Bloqueo de rama izquierda del Haz de His no conocido con síntomas de isquemia persistente o si es
conocido con criterios de Sgarbossa.

b) Bloqueo de rama derecha agudo en contexto de síntomas de isquemia persistente.

c) Paciente con ritmo de marcapasos (si complejo estimulado con criterios de Sgarbossa aunque menos
especifico).

d) Todas son correctas.

19.- Según el Código lnfarto Aragón de 2022, el tratamiento de la hipertensión arterial, en el contexto
de un SCACEST, debe realizarse con:

a) Nitroglicerina.

b) Urapidilo.

c) Labetalol.

d) Nitroprusiato

20.- Señale qué precauciones se deben tener con la furosemida:

a) Mantenerla protegida de la luz.

b) Monitorización de la tensión arterialdel paciente.

c) Monitorización para Qontrolde posibles arritmias del paciente.

d) Todas son correctas.

21.' Señale cuál de las siguientes complicaciones no está relacionada con la aplicación de ventilación
mecánica no invasiva de tipo Continuous Positive Airway Pressure (CPAP)i

a) Fuga aérea.

b) Lesiones derivadas del uso de la mascarilla.

c) Arritmias.

d) lncremento del trabajo'respiratorio.

22- según los esfuerzos realizados, una disnea de grado I corresponde con:

a) Aparece en la realjzación de grandes esfuerzos como correr, subir varios pisos de forma apresurada o
realizar ejercicios físicos im portantes.

b) Aparece cuando se hacen esfuerzos considerados como medianos, como subir escaleras de forma
pausadaunoodospisos,levantaroarrastrasobjetospesados(butacas,sillas,etc).

c) El paciente realiza pequeños esfuezos, pomo dar varios pasos, levantarse de una silla o girarse en la
cama.

d) Aparece en pacientes en reposo y constituye el grado más alto de disnea.

23- Señale cuál de las siguientes no es una contraindicación para la aplicación de ventilación
mecánica no invasiva de tipo continuous Positive Ainray Pressure (cpAp):

a) Alteración del macizo facial.

b) Alteración del nivelde consciencia.

c) Falta de cooperación del paciente por agitación psicomotriz.

d) Disnea.
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24.- Señale cuál de los siguientes es un agente causante o factor desencadenante de crisis asmática

a) lnfecciones víricas.

b) Reflujo gastroesofágico.

c) Ejercicio.

d) Todas son correctas.

25.- Señale a qué grupo farmacológico pertenece la budesonida

a) Beta bloqueante.

b) Anticolinérgico.

c) Xantina.

d) Antiinflamatorio esteroideo

26.- Señale cuál de las siguientes no es una contraindicación para administrar labetalol en una
emergencia hipertensiva:

a) Asma.

b) Bradicardia.

c) Enfermedad Pulmonar Obstructiva Crónica (EPOC).

d) lnsuficiencia hepática grave.

27.- Señale cuá! de los siguientes no es un síntoma adrenérgico compatible con un cuadro
hipoglucémico:

a) Marcha inestable.

b) Sudor, piel pálida.

c) Náuseas.

d) Temblores, hormigueo.

28.- Señale cuál de las siguientes es una causa desencadenante dé una crisis epiléptica:

a) Supresión del tratamiento anticomicial.

b) Traumatismo craneoencefálico.

c) Accidente cerebro vascular.

d) Todas son correctas.

2g.- En la valoración de un paciente que sufre un ictus observamos apertura ocular a la voz, respuesta
verbal confusa y obedece órdenes en la respuesta motora. ¿Qué puntuación le corresponde en la
escala de coma de Glasgow?

a) 15.

b) 14.

c) 13.

d) 12.

30,- La triada clásica producida por una intoxicación por opiáceos se compone de:

a) Taquicardia, hipertensión, hipertermia.

b) Miosis puntiforme, coma, depresión respiratoria.

c) Midriasis, hipotensión, bradipnea.

d) Taquipnea, taquicardia, hipotensión.
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31.- Señale cuál de estos fármacos de uso frecuente en el shock está eontraindicado si la Tensión
Arterial Sistólica (TAS) es menor de 80 mmHg:

a) Dobutamina.

b) Dopamina.

c) Adrenalina.

d) Bicarbonato.

32.- ¿Qué situaciones forman el llamado "diamante de la muerte" en el trauma grave?

a) Hipertermia, acidosis, coagulopatfa e hipocalcemia.

b) Hipotermia, acidosis, coagulopatfa e hipocalcemia.

c) Hipotermia, alcalosis, coagulopatía e hipocalcemia.

d) Hipotermia, acidosis, coagulopatia e hipoglucemia.

33'' El test que tiene como objetivo determinar si es necesaria la atención del parto in situ o es
posible el traslado de la gestante al centro de referencia recibe el nombre de:

a) Test de Cooper.

b) Test de Halifax.

c) Test de Malinas.

d) Test de Silverman

34'- Señale cuál de estos no es un sígno o síntoma del síndrome de aplastamiento

a) Hipertermia.

b) Piel moteada o con ampollas.

c) Edema.

d) Orina de color marrón rojizo.

35.- En el trauma por onda explosiva se distinguen hasta cinco tipos de lesiones. La lesión
ocasionada por la exposición a la onda de hiperpresión e hipopresión aspirativa y a los
componentes térmicos de la explosión determinaría que la clasificaramos como:

a) Lesión primaria.

b) Lesión secundaria.

c) Lesión terciaria.

d) Lesión cuaternaria.

36'- Señale cuál de los siguientes no es un síntoma neuroglucopénico neurológico compatible con un
cuadro hipoglucémico:

a) Disartria.

b) Afasia.

c) Convulsiones.

d) Habla incoherente.
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37.- Señale la respuesta incorrecta respecto a los barotraumas de oido medio y oido interno:

a) Son lesiones poco frecuentes en los buceadores.

b) Pueden dejar importantes lesiones si afectan al oído interno.

c) Están producidos por fenómenos implosivos a causa de una falta de permeabilidad ocasional de la
trompa de Eustaquio

d) La mayoria de los barotraumas implosivos del oido medio se producen en los primeros 10 metros.

38.- Señale cuál es la forma de presentación más grave de un barotrauma pulmonar expansivo:

a) Neumomediastino.

b) Neumoperitoneo.

c) Neumotórax

d) Embolia arterial gaseosa.

39.- Señale cuál es elsíntoma más frecuente de una enfermedad descompresiva:

a) Arritmia.

b) Fatiga.

c) Hipertensión arterial.

d) Palidez.

40.- Señale cuálde las siguientes no es una característica de las quemaduras dérmicas profundas

a) Abolición de la sensibilidad.

b) Pueden respetar follculos pilosos.

c) Exudativas.

d) No flictenas.

41.- Según la regla de Wallace o de los 9o/o, ¿qué tanto por ciento de superficie córporal quemada
presenta una persona que sufre quemaduras en ambas extremidades inferiores por la zona
anterior y posterior de las mismas?

a) 18%.

.b) 360/o.

c) 38%.

d) 28o/o.

42.- Según la 4a Edición en españo¡ del lnternational Trauma Life Support (ITLS), ¿cuál de las
siguientes no es una contraindicación de la infusión intraósea?

a) lnfección local o quemaduras en las zonas de punción.

b) Fracturas en la extremidad seleccionada.

c) Prótesis en extremidades.

d) Persona portadora de marcapasos.
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rB.' Según la revisión de la 4" Edieión en español del lnternational Trauma Life Support (ITLS), si se
dispone de monitor de capnografía, ¿alrededor de qué cifras de etGO2 procuraremog mantener a
un paciente con traumatismo cráneo encefálico con síndrome de herniación cerebral?

a) 25-30 mmHg.

b) 30-35 mmHg

c) 35-40 mmHg

d) 4045 mmHg.

tl4.- Según la revisión de la 4a Edición en español del lnternational Trauma Life Support (ITLS), señale
cuálde los siguientes es un sígno de posible lesión espinal:

a) Pérdida de sensibilidad.

b) Flacidez o debilidad muscutar.

c) Pérdida de control de esfinteres.

d) Todas son correctas. :

ItS.- Según la revisión de la 4a Edición en español del lnternatíonal Trauma Life Support (ITLS), señale
cuál de los siguientes no es un sígno de neumotórax a tensión:

a) Distensión de las venas del cuello.

b) Matidez en el lado afectado.

c) Disminución o ausencia de ruidos en el lado afectado.

d) Ausencia de pulso radial.

46'- Según la revisión de la 4" Edición en español del lnternational Trauma Life Support (ITLS), los
adultos con traumatismo cráneo encefálico y sospecha de shock hemorrágico deben recibir un
volumen de líquidos intravenosos suficiente para alcanzar una presión arter¡al sistólica de:

a) 80 mmHg.

b) 90 mmHg.

c) 100 mmHg.

d) 110 mmHg.

47.- Según la revisión de la 4a Edición en español del lnternational Trauma Life Support (ITLS), para la
reconfirmación de la posición deltubo endotraqueal, dbbe auscultarse:

a) Epigastrio (debe ser silenciosa).

b) Lineas axilares medias derecha e izquierda.

c) Ápices deiecho e Zquierdo.

d) Todas son correctas.

8' Los agentes somán, tabún, sarín y VX son

a) Neurotóxicos.

b) lrritantes.

c) Celulares.

d) Vesicantes.
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49.- Según Ia fórmula de Parkland, la reposición volémica en un adulto con quemaduras de segundo
grado, 80 kg de peso, con un 30% de superficie corporal quemada, en las primeras ocho horas
será de:

a) 4800 ml.

b) 3600 ml.

c) 2400 ml.

d) 1200 ml.

50.- Señale cuál de los siguientes no es un objetivo específico del Plan Específico de Actuación
Sanitaria en Incidentes con Múltiples Víctimas (en adelante PEASIMV):

a) Definir la estructura jerárquica del PEASIMV así como las misiones y procedimientos del Jefe Médico
del Grupo deAcción Sanitario.

b) Ordenar los recursos interuinientes atendiendo a su tiempo de activación e intervención en el lMV.

c) Planificar el dispositivo de intervención extrahospitalaria necesario para ofrecer una asistencia
sanitaria eficaz en situaciones con múltiples víctimas.

d) Establecer una estrategia de difusión del PEASIMV.

51.- Según el apartado 5.2 del PEASIMV, señale la respuesta correcta respecto a la Estructura
jerárquica organizativa de la intervención:

a) Estará integrada por Jefe Médico de la lntervención, DirectoresAdjuntos, Jefe de Triaje, Responsable
de Evacuación y Director del Grupo de Acción Sanitario.

b) Estará integrada por Jefe Médico del Grupo de Acción Sanitario, Jefes Adjuntos, Jefe de Triaje, Jefe

. de Evacuación y Director de Socorros Médicos.

c) Estará integrada por Jefe Médico de la lntervención, Jefes Adjuntos, Director de Triaje, Responsable
de Evacuación y Director de Socorros Médicos.

d) Estará integrada porJefe Médico del Grupo deAcción Sanitario, DirectoresAdjuntos, Jefe de Triaje,
Jefe de Evacuación y Director del Grupo de Acción Sanitario.

52.- Según el apartado 5.4.1 del PEASIMV, señale la respuesta correcta respecto a la dirección y
coordinación de los medios sanltarios en la Zona de lntervención o salvamento:

a) Estarán dirigidos y coordinados por el Director de Socorros Médicos.

b) Estarán dirigidos y coordinados por el Director del Grupo de Acción Sanitario.

c) Estarán dirigidos i coorOinaOos por el Jefe Médico del Grupo de Acción Sanitario

d) Estarán dirigidos y coordinados por el Jqfe Médico de la lntervención.

53.- Según el apartado 5.4.2 delPEASlMV, la distribución coordinada de las víctimas se llevará a cabo
enl

a) Zona de lntervención o Salvamento

b) Zona de Seguridad o Socorro.

c) Zona de Acción Sanitaria.

d) Zona Libre o Base.

54.. Según el apartado 5.4.2 del PEASIMV, señale cuál de las siguientes tareas no se realizará en el
Puesto Sanitariq Avanzado (en adelante PSA):

a) Asegurar la permeabilidad de la vfa aérea.

b) Reanimación cardiopulmonar básica y avanzada.

c) Control de las hemorragias externas con la realización de hemostasia y restauración de la volemia.

d) lnale basrco.
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55:- Según el anexo V del PEASIMV, los lnedios y recursos intervinientes se pueden clasificar
atendiendo a

a) Rapidez de respuesta.

b) Personal sanitario.

c) Tipo de recurso asistencial.

d) Todas son correctas.

56.- Según el apartado 5.2.3 del PEASIMV son funciones delJefe de Triaje:

a) Realizar el triaje básico sin realizar maniobras salvadoras en la zona de intervención.

b) Organizar la noria de camilleo.

c) Contabilizar e informar al JEMEGAS de la clasificación de pacientes.

d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

57.- Según el Anexo lll del PEASIMV: REEVALUACTÓN SAN|TAR|A EN EL pSA y TRTAJE MÉD|CO DE
EVACUACIÓN, tras la estabilización, se realiza¡á un Triaje Médico de Evacuación (TME) para
determinar el orden de traslado de los pacientes, así como el recurso que necesita y el centro
sanitario adecuado a sus lesiones. ¿Guál de los siguientes pacientes se debe evacuar en primer
lugar?:

a) Paciente con intoxicación por humo con SpCO 35%.

b) Paciente que precise cuidados paliativos.

c) Paciente con quemadura cuya Superficie CorporalQuemada es del20%

d) Paciente con volet costal.

58.- Según la 2a edición del Tactical Emergency Casualty Care de la National Association of
Emergency Medical Technicians (NAEMT), se consideran intervenciones médicas a realizar en la
zona de atención bajo amenaza directa:

a) No se llevará a cabo ninguna intervención médica en zona de atención bajo amenaza directa

b) Colocar al herido en posición de recuperación.

c) Controlde hemorragias masivas.

d) Las respuestas B y C son correctas.

59.- Según la 2a edición del Tactical Emergency Gasualty Care de la National Association of
Emergency Medical Technicians (NAEMT), no es contraindicación para la conversíón del
torniquete:

a) El paciente puede llegar a un recurso médico de nivel hospitalario dentro de las 2 horas siguientes.

b) El paciente presenta un neumotórax abierto.

c) Eltorniquete se aplicó en una extremidad parcialmente o completamente amputada.

d) El paciente tiene lesiones multiorgánicas.

60.- En el gran quemado, el único fármaco inductor anestésico que proporciona simultáneamente
sedación y analgesia, manteniendo los reflejos de la vía aérea y la respiración, es:

a) Midazolam.

b) Ketamina.

c) Propofol.

d) Paracetamol.
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61.- Según los Aspectos Destacados de la American Heart Association para RGP y ACE 2020, ¿cual de
loJ siguientes NO es un fármaco utilizado en un paro cardiaco con Fibrilación Ventricular ó
Taquicardia Ventricular sin pulso?

a) Adrenalina.

b) Amiodarona

c) Lidocafna.

d) Atropina.

62.- Señale la respuesta correcta, sobre 1 quC zona corresponde la zona de seguridad, ¡19!l_e_l
apartado 6 del PEASIMV ACTUACION SANITARIA ANTE UN INCIDENTE CON MULTIPLES
VICTIMAS INTENGIONADO:

a) Zona de Cuidados bajoAmenaza Directa (CAD).

b) Zona de:Cuidados bajoAmenaza lndirecta (CAl).

c) Zona de Evacuación a la zona libre.

d) Ninguna es correcta.

63.- Nos encontramos un paciente con un objeto empalado en elabdomen. La enfermera/o debe

a) Estabilizará el objeto empalado de forma manual.

b) Si ocurre hemorragia alrededor del objeto no aplicará compresión directa con las palmas de las manos
en la herida.

c) Palpar con cuidado el abdomen para descubrir hematomas o zonas de hemorragia.

d) Todas son correctas.

64.- En el taponamiento cardíaco la triada clásica (triada de Beck) consiste en:

a) Sonidos cardíacos disminuidos, distensión de las venas yugulares, presión arterial sistólica menor de
90 mmHg.

b) Sonidos cardíacos disminuidos, distensión de las venas yugulares, presión arterial sistólica menor de
100 mmHg.

c) Sonidos cardíacos conservados, distensión de las venas yugulares, presión arterial sistólica menor de
90 mmHg.

d) Sonidos cardíacos conservados, distensión de las venas yugulares, presión arterial sistólica menor de
100 mmHg.

PREGUNTAS DE RESERVA

R1.- ¿En qué artículo del Reglamento de la Ley de Ordenación de los Transportes Terrestres,
aprobado por él Real Decreto 121111990, de 28 de septiembre, se define el transporte sanitario
por carretera?

a) 130.

b) 131.

c) 132.

d) 133.
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R2.- ¿Qué Real Decreto modifica al Real Decreto 83612012, de 25 de mayo, porel que.se establecen
las características técnicas, el equipamiento sanitario y la dotación de personal de los vehículos
de transporte sanitario por carretera, en lo referente a Transportes oficiales de las Fuerzas
Armadas y de las Fuerzas y Cugrpos de Seguridad del Estado y al Perconal voluntario de
entidades benéficas?

a) Real Decreto 2212014, de 17 de enero.

b) Real Decreto 1212014, de 1.7 de enero.

c) RealDecreto 212014, de 17 de enero.

d) Real Decreto 3212014, de 17 de enero.

R3.- Según el Real Decreto 83612012, de 25 de mayo, por el que se establecen las características
técnicas, el equipamiento sanitario y la dótación de personal de los vehículos de transporte
sanitario por carretera, cada una de las distintas clases de ambulancia deberá cumplir las
condiciones que específicamente se señalan en la norma UNE-EN 1789. ¿Qué versión de dicha
norma es la vigente en el momento actual?

a) UNE-EN 1789:2007 + A1: 2010.

b) UNE-EN 1789.2007 + M.2015.
c) UNE-EN 1789:2007 + 43: 2019.

d) UNE-EN 1789"2021.

R4.- El ártículo 11.2 de Ia Ley 711985, de 2 de abril, reguladora de las bases del Régimen Local
enumera los elementos del municipio. Entre ellos no se encuentra:

a) La personalidad jurídica.

b) La capacidad para el cumplimiento de sus fines.

c) La potestad.

d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

R5.- De acuerdo con el artículo 59 del Real Decreto Legislativo 512015, de 30 de octubre, que aprueba
el texto refundido de la Ley del Esratuto Básico del Empleado Público, en ias ofertas de empleo
público se reservará un cupo de las vacantes para ser cubiertas entre personas con
discapacidad. Ese cupo no será inferior al:

a) Tres por ciento.

b) Cinco por ciento.

c) Siete por ciento.

d) Nueve por ciento
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